



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE  
PRAIA GRANDE



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO - Nº 02/2014**

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Administração e da Comissão Especial de Concurso Público, nos termos da legislação vigente e do item 12.5 do Edital de Abertura 02/2014 **RETIFICA** a tabela do item 5.21.3 do referido Edital no que diz respeito ao cargo de **Agente de Fiscalização I**:

**Onde se lê:**

Estar entre os 30 candidatos melhores classificados acrescidos dos candidatos com nota igual à do 30º candidato.

**Leia-se**

Estar entre os 40 candidatos melhores classificados acrescidos dos candidatos com nota igual à do 40º candidato.

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 07 de novembro de 2014

MARCELO YOSHINORI KAMEIYA

Secretário de Administração